

# 农业信贷担保助力我区企业快速发展

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员修小苗)7月份,区农业农村局联合区财政局、省农担公司烟台管理中心工作人员到有贷款需求的企业进行了现场对接,连日来,区农业农村局对全区655个农业经营单位的企业经营情况和贷款需求进行了全面摸排落实,本次全面摸排工作共摸排出有贷款需求的企业29家。

据悉,农业信贷担保是指专门设立用于支持种养大户、农民

专业合作社、农业社会化服务组织、涉农企业等各类农业经营主体开展涉农贷款担保的资金,主要用于扶持农业经营主体,减轻因各种因素导致的农业经营主体资金困难问题,助力农业经营主体健康发展。

区农业农村局作为农业信贷担保工作牵头部门,对全区655个农业经营单位的企业经营情况和贷款需求进行了全面摸排落实。7月份,区农业农村局联合区财政局、省农担公司烟台

管理中心工作人员到有贷款需求的企业进行了现场对接,并到烟台现代果业发展有限公司进行现场调研。烟台现代果业发展有限公司于2015年11月02日登记成立,公司经营范围包括农业技术研发、咨询与推广,果树新品种的引进等。现场财政部门工作人员及省农担公司烟台管理中心工作人员详细了解了企业贷款需求,并对企业提出的问题进行有针对性的解答,为企业争取资金提供了全面有效的政策支持。

下一步,区农业农村局将组织财政部门和省农担公司烟台管理中心工作人员赴各街道园区进行政策宣讲,对有贷款需求的农业经营主体逐一进行有针对性的调研对接,了解各农业经营主体的实际情况和真实贷款需求,配合农担公司做好有关政策性农业信贷担保工作,积极为农业经营主体争取资金支持,助力农业经营主体减负前行,优化农业行业领域营商环境。

## 我区开展暑期文化市场专项整治

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员于露)近日,我区开展暑期文化市场经营场所专项整治行动,为广大青少年营造和谐、健康、安全、快乐的“放心暑假”。

我区加大文化市场监管执法力度,严查违法经营行为,分步骤按时间节点扎实开展整治行动。严厉查处网吧违规接纳未成年人上网行为,坚决杜绝未成年人进入网吧;对KTV歌舞娱乐场所实施全面检查,严厉查处歌舞娱乐场所接纳未成年人和连接境外曲库的行为;全面排查剧本娱乐场所使用的剧本脚本是否设置适龄提示等不规范行为。加强文化市场安全生产监督检查,防范重大责任事故发生。加大对文化娱乐场所、演出场所的安全生产监督检查,落实文化市场经营单位主体责任,全面排查安全隐患,严防安全生产事故的发生。

## 区人大开展养老服务业发展调研

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员周霞)近日,区人大到区民政局开展养老服务业发展调研活动。

据悉,区民政局从健全养老服务保障机制、形成多方协同监管合力、加强养老设施规划建设、提升专业养老机构服务水平、完善居家社区养老服务供给建设、强化政府购买服务供给力度、提高社区食堂服务供给质量、提升社区养老用房运营水平、拓宽养老服务服务质量监管渠道、加大专业服务队伍培训力度等方面详细介绍了我区养老服务概况,并就目前存在的问题和困难与调研组进行了深入探讨。

随后,调研组与初家街道办事处、解甲庄街道办事处分管领导及2家养老机构主要负责人就社区养老、机构养老进行了讨论交流。

**食安烟台·共建共享**

## 区市场监管局发布食品药品安全红黑榜

近日,区市场监管局发布食品药品安全红黑榜。店名以营业执照为准,排名不分先后。

**黑榜一:**莱山区美辰美容店上榜理由:未按规定日期年

报

**黑榜二:**莱山区佰志小吃店上榜理由:未按规定日期年

报

## 滨海路街道万光府前社区开展公益理发活动

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员王雅静 摄影报道)为弘扬“爱老、敬老”的传统美德,万光府前社区党委、居委会联合红心联盟商家“剪爱美发沙龙”,开展“情暖府前居民”公益理发活动,为辖区内60岁以上的老年朋友们免费提供优质的理发服务。

在等候区,社区工作人员引导老年朋友们有序就座,热情地与他们聊家常、话邻里,了解他们的所期所盼,同时也借此机会宣传讲解了相关的惠民政策。在理发区,围罩衣、修发型、清碎发……志愿者耐心询问老年朋友们对发型的要求,“我想把两边和后面剪短点,头顶留长点。”“剪短点就行,大热天的,剪短了能凉快些。”志愿者们一边熟练地理发,一边唠着家常,理完头发后大家露出了开心的笑容。



理发师们热情周到的服务赢得了社区居民们的一致赞扬。4天的时间,志愿者们先后

为70多名老年朋友免费理发,看着镜子中满意的发型,他们个个乐得合不拢嘴,对志愿者们连

声道谢。“义剪”为出行难的老年人民解决了生活上的难题,让更多人感受到社区的关爱。

## “世界人口日”让新时代婚育文化走进我区

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员李丛)为进一步传播新时代婚育文化,推动新市民健康行动发展。我区在胶东文化广场举办了一场“推动新时代婚育文化走进千家万户,营造生育友好的社会环境”为主题的宣传活动,向广大新市民群众传播新婚育文化与疾病预防手段。

活动现场,6支新市民代表

组成的舞蹈队伍带来了精彩的扇子舞、广场舞等节目表演。舞蹈队伴随着欢快的音乐节拍,踏着轻快的节奏,时而绕成圈、时而分散,变换各种队列,表演如行云流水,灵动的手势,稳健的步伐,充分展现了新市民积极健康的精神面貌,赢得了群众的掌声和好评。

本次活动主要通过悬挂宣

传横幅、发放健康知识宣传手册、疾病预防宣传资料及计生用品、提供健康咨询服务等方式,向新市民普及了三孩政策、免费孕前优生优育,生殖健康,引导新市民接受知识、转变态度、改变行为,提高对三孩政策及优生优育知识的知晓率,扩大了计生协的影响力,为弘扬婚育新风营造了良好氛围。

活动现场共发放宣传资料及宣传品300余份,解答各类咨询20余次。通过此次宣传活动进一步弘扬婚育新风,倡导树立新时代婚育文明,营造生育友好型社会环境,倡导科学、进步、文明的婚育观念和健康理念,为促进人口长期均衡发展与家庭和谐幸福作出新的贡献。

莱山经济开发区下好防汛“先手棋”,打好防汛“主动仗”——

## 以“迅”应“汛”筑牢安全防线

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员纪海燕)防汛无小事,责任大于天。近期,雨水逐渐增多,莱山经济开发区持续抓好巡查检查、应急储备、风险预警等各环节、关键点,打好防汛“主动仗”。

莱山经济开发区健全完善防汛应急工作机制,成立由“一把手”任总指挥,两名班子成员为副总指挥,农业水利、城市管理、19个村居负责人为成员的防汛应急工作领导小组,并定期召开专题会议,研究部署强降雨防范工作有关事宜。同时,组建

169人应急救援队伍,并将工作细化到专业防汛、城市应急救援、机关应急救援等各领域。通过建立防汛微信工作群的方式,每日调度防汛工作开展情况,适时掌握辖区汛情动态,为快速准确处置突发险情提供有力组织保障。

根据上级防汛物资储备工作要求,莱山经济开发区补充完善防汛救援储备物资,结合辖区实际,储备2艘救生艇、3台挖掘机、2台推土机、3台抽水机、2台发电机、60把铁锹、220件救生衣、100套雨衣雨鞋、130个强光

手电及投光灯、256个自动排水泵、5000余个沙袋等20个种类防汛抢险物资,加强物资更新维护,确保一旦发生险情用得上、用得足、用得好。

莱山经济开发区结合各村居实际,制定村级防汛工作方案,研究规划26条群众转移路线、23处安置场所,预备18辆人员转移交通工具,明确46名转移工作责任人,确保遇到突发应急情况时,能够科学、安全、有序转移群众。连日来,组织力量对辖区水库、堤坝、溢洪道及城市排水重点部位进行巡回检查,安排

专门人员进行河道垃圾、杂草、底淤清理,确保汛期河道畅通。同时,将辖区600余家企业全部纳入防汛工作范围,重点加大化工、冶金铸造企业汛情隐患排查,要求企业安排专职人员24小时值守,全方位织密织牢防汛网络。

下一步,莱山经济开发区将继续以高度的责任意识,落实好防汛各项工作,密切关注辖区天气变化,并围绕各个环节查漏洞、补短板,筑牢防汛“安全堤”,确保人民群众的生命财产安全。